

# 让书香弥漫人生 让心灵徜徉书海

## 平桥区开展系列活动迎接“世界读书日”

**信阳消息** (刘国启 杨传伟) 今年4月23日是第18个“世界读书日”。为倡导全民阅读,在全区上下营造浓厚的读书氛围,近期,平桥区将组织开展系列活动,迎接“世界读书日”的到来。

举办经典名篇朗诵会。该区把经典名篇朗诵会作为纪念“世界读书日”的特色文化品牌,围绕“让书香洋溢平桥、以文化引领发展”精

心打造,将从各乡镇、区直机关和学校选拔优秀选手,选取毛泽东著作《为人民服务》、莫言散文《母亲》等经典作品进行诵读。届时将邀请中央人民广播电台、北京人民广播电台等著名播音专家示范引读、同台朗诵。

举办图书捐赠活动。该区举办以“捐一本好书、献一份爱心”为主题的图书捐赠活动,广泛动员全区广大干部职工以及社会热心人士,

踊跃向各乡镇公共图书馆和农家书屋捐赠图书。

开展读书演讲比赛。该区在全区中小学开展“让书香洋溢校园、让心灵沐浴书香”为主题的读书演讲比赛。同时,通过开展以“读书爱好者之家”、“我最喜欢的一本书”等为主题的读书心得交流活动,不断激发广大师生的读书兴趣和阅读热情。

举办读书摄影展。该区举办以

“最美的读书瞬间”为主题的读书摄影展,动员区内外广大摄影家和摄影爱好者用手中的镜头,记录下不同人群生动鲜活的读书瞬间。

制作读书活动宣传画册。在纪念“世界读书日”系列活动结束时,该区将制作高质量的宣传画册,记录系列活动开展的精彩瞬间,充分展现该区在文化建设领域取得的突出成就。



日前,信阳市中级人民法院党组成员、政治部主任奚启锋一行7人来到信阳市特殊教育学校开展“学雷锋——送法进校园”活动,为该校160多名聋哑儿童送去图书180余册,并为他们带去了一堂精彩而生动的法制课。图为孩子们在收到图书后,用手语表达“谢谢”。

本报记者 张继疆 摄

## 推劈吊扣展英姿

我市羽毛球比赛4月29日开赛

**信阳消息** (记者 张继疆) 小羽毛球,健身好伙伴。日前,由共青团信阳市委、信阳市体育局和信阳市乒羽协会联合举办的2013年“迎五四·鸡公山粮液杯”羽毛球比赛即将于4月29日在信阳职业技术学院体育馆点燃战火。尽管报名刚刚开始两天,已经有10多支队伍,100多人报名。一枚小小的羽毛球,即将引发我市全民健身活动的新高潮。

据悉,此次比赛为男女混合团体赛,将分男子双打两场,混合双打,女子双打,男子单打五个场次进行比赛,比赛获胜三场的为胜方。此次比赛将参照执行中国羽毛球协会颁布的最新羽毛球竞赛规则。取得前三名的代表队将获得由主办单位发放的奖金和获奖证书。

高高低低挡风采,推劈吊扣展英姿。日前,市直各单位、各县区、各青年组织的羽毛球爱好者正踊跃报名。信阳各羽毛球俱乐部成员也正在强化训练,积极备战。

## 五星办事处开展“村务公开日”活动

# 让村务在阳光下运行

**信阳消息** (刘文强 杨建华) 日前,在浉河区五星办事处2013年第二个党务村务公开日活动上,大拱桥村二楼会议室人声鼎沸,65名村民代表无一缺席。“7组的路面真的需要修一下了”、“还有我们19组没有路灯特别不方便,小孩儿下夜自习回来骑车都看不见路”……代表们纷纷提出建议,村干部认真对待每一个问题和意见,公开会议成了大家探讨交流村务公开的一个大平台。

自1999年开展村务公开工作以来,如何保障农民群众的“四权”、打造“阳光村务”,促进各项惠农方针、政策及时“上情下达”,是该办事处

一直探索的问题。如今,该办事处已逐步建立健全了公开工作机制,以制度管人,用制度管权,整合党务、村务、财务公开平台,利用村务公开栏、“三资”代理服务中心和电子触摸屏、党务政务公开栏、“明白卡”等载体,对村资产租赁、发包、变卖及项目建设等村务管理事项,党组织工作目标、决策内容和程序、发展党员、党费收缴管理使用等村党务情况,村级财务收支、村债权债务、专项资金管理、救灾救济款物发放等村财务情况进行公开,接受群众咨询与监督。在群众最为敏感的村级财务开支面前严把关口,每逢有

大的开支和公益事业投入,都会在公开日会议上交由村民代表进行表决通过。凡是涉及群众利益的事情都由群众拿主意,村干部省心,群众满意,真正做到了“村事人人议,村账笔笔清,村务人人明”。

目前,五星办事处以“村务公开日”活动为载体,公开了五大类170余项内容,解答村民疑问195项,让广大群众真正参与到村务公开民主管理中来,充分保障群众对村级事务的知情权、参与权、决策权和监督权,进一步密切了干群关系,营造了全办上下齐心协力构建和谐魅力新五星的良好氛围。

## 信阳市抢救保护零散烈士纪念设施

**信阳消息** (记者 关心亮) 日前,我市印发《信阳市2013年零散烈士纪念设施抢救保护项目工程实施方案》,要求全市各级民政部门通过散葬烈士墓迁移整合、原地修缮及建设市本级烈士陵园等方式,对纪念设施进行保护。

方案要求,在2013年清明节前、8月1日前和11月30日前,分步骤100%完成全市零散烈士墓迁葬保护和零散纪念设施修缮保护任务。全市计划投入资金8447.6万元,集中迁葬烈士墓3465座,原地修缮、保护散葬烈士墓7226座,并完成市级烈士陵园一期工程施工建设。

按照实施方案要求,我市各级民政、财政部门成立了信阳市烈士纪念设施抢救保护工作领导小组,对资金、项目进行指导监督及统一验收,确保项目顺利实施。截至目前,各县区已完成年度任务规划设计、烈属迁葬协议、施工方案审批及工程招投标、征地、租地手续办理等前期工作,各项保护措施按计划有序推进。

# 防控H7N9禽流感 我市开展价格巡查

## 市物价办启动防控H7N9禽流感疫情相关商品价格监测日报

**信阳消息** (陈本) 根据省发改委《关于启动防控H7N9禽流感疫情相关医药及生活必需品价格监测日报的通知》要求,为及时准确掌握H7N9禽流感疫情对相关医药及生活必需品市场影响,从4月16日起,市物价办启动了防控H7N9禽流感疫情价格监测,对防控H7N9禽流感疫情相关医药及

生活必需品价格监测实行日报制度。

市物价办价格成本监测所按照通知精神,开展每日市场价格监测,重点监测相关药品、防控用品价格异动情况。安排专人每日对市场巡视、重点监测,密切关注肉、禽、蛋等居民生活必需品市场供求和价格变动情况,做好防控H7N9禽

流疫情的价格监测预警工作,监测预警值班电话保持畅通,发现流言传播、排队抢购、库存异常、脱销断档等情况将立即处置。每日上午将相关药品、防控用品价格监测表和肉禽蛋市场综合情况监测准确上报。

市成本所负责对全市防控药品安宫牛黄丸、炒杏仁、桑叶、板蓝

根颗粒等16种药品价格、卫生防护用品一次性生物防护服、N95防护口罩、医用口罩、消毒液4种防控用品的规格、等级作出规定,根据实际情况统一作价,并密切关注市场价格的波动。市成本所每日上午将相关药品、防控用品价格监测表和肉禽蛋市场综合情况监测准确上报上级价格主管部门。